
生活を守るために
　一緒に声をあげよう。

　本会議での採決は17対18！一票差で残念ながら不採択。 国会での動向と異なって維新が請願に反対。「市民クラブ」
から西智市議が賛成。あと一人賛成に回っていれば意見書が通る状況にあるのです。 もちろん市民の声があればこそです。
今回は負けましたが、 若者たちの奮闘は希望です。 みなさんも生活を守るために一緒に声をあげてください。

6/16 総務委員会「防衛力強化」のための増税方針撤回を日本政府に　
　　　　　　　　求める意見書提出についての請願審査（紹介議員：原田）

6/22 本会議採決
賛成：民主クラブ、共産党、Vision、アクティブ（原田）、西（市民クラブ）
反対：市民クラブ（８）、公明党、維新、自民無所属、We藤沢

▲請願した若者への発言を巡る公明党市議の言動に
ついてのタウンニュースレポート。この公明党市議
と原田との応酬が議会で繰り広げられました。

生活保護制度を遠慮せず使って下さい。

★二刀流ならではの８月活動報告★

防衛力強化って

何を守るの！？

もうこれ以上増税ヤメテ～
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　　　　　　　　　　　８月の特別委員会終了後、 ３０代男性と
生活援護課に同伴。 生活保護を申請するためである。 　　
　　制度をよく知らなかった彼に 「生活保護は誰でも困ったとき
に使える制度なので遠慮は要りませんよ」 と背中を押した。

　毎週公園で開いている 「寺子屋ハウス」 では、 駄菓子屋
の横でフードバンクからの食料品を無料配布しており、 ハロー
ワークから流れて来るみなさんから色々と事情を聞いて相談に
乗るケースも増えている。
　今回は、 以前その食料支援で助かったという方が、 さらに
困っている友人を連れて私を訪ねて来たのである。
　聞けば、 ブラックな企業から解雇され、 光熱費や家賃が
支払えずに退去勧告される事態に直面した彼は就活中で派
遣社員の採用待ち。 採用されても給料日まで貯金はゼロ。

　生活保護が決まるまでの貸付けが本来あるのだが、
半年前にすでに社会福祉協議会から借りて返済できてい
ないためにそれもかなわず。
　健康で、 働く意欲もしっかりあるのに、 ちょっとつまずいた
だけでセーフティネットからこぼれ落ちる危険性がすぐそこに
ある。 まずはフードバンクからの食料品を提供。 生活保
護の給付までなんとか繋いでいかなければ。

　　「自分でなんとかしないと」 と追い詰められるケースが
少なくない。 今回の繋がりから生活保護が選択できて本
当に良かった。 生活保護を一時でも使って、 生活再建
が出来れば自立への足がかりになるのである。
　困ったときには生活保護制度と二刀流を遠慮なく使ってく
ださい。 当然の権利です。 前向きに生活再建しましょう。

　 ブラック企業に解雇され

　家賃支払えず困っています。

 生活保護制度よく知らないんです。

   ３０代


